
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Campina da Lagoa - Paraná 

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 272 REUNIÁO ORDINÁRIA, DA 32 SESS LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. Realizada no dia 04 de Setembro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira -Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer- 2 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan 
Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 

0 Presidente faz seus cumprimentos e convida o senhor Gilliarte, para fazer a leitura da 
Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a 

Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSS A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 

coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
28 de Agosto de 2023, sem manifestação, coloca em Votaçäo, sendo aprovada por 
unanimidade. 

Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDENCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da súMULA DO PROJETO DE LEL Ne 
017/20223, EM 12 VOTAÇÃO, que ratifica as alterações realizadas no protoçolo de 
intenções e estatuto/contrato do Consórcio Público Intermunicipal de inovações e 
desenvolvimento do Estado do Paraná � CINDEPAR e dá outras providências. A Secretária 
faz a leitura. 

0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA cOMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestaç�o, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMIsSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇ¤O FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E 
SERVICOS PÚBLICOS favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 

Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 
Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Presidente 

O Presidente pede que a Secretária faça leitura da sÚMULA DO PROJETO DE LEI Ne 
019/20223, EM 1º VOTAÇÃO, que autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio e 

conceder isenções fiscais relativas à construção de unidades habitacionais vinculadas a 
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programas habitacionais de interesse social. A Secretária faz a leitura. 
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O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃOE REDAÇÃO, favorável a tramitacão do proieto. A Sasretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRASE 
SERVIÇOS PÜBLICOs, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI Ne 
020/20223, EM 12 VOTAÇÃO, que altera a Lei Municipal n 013/2022 que dispõe sobre a 

Consolidação Política Municipal de Proteção e Atendimento dos Direitos da Criança e do 
Adolescente, do Conselho Tutelar, do Fundo Municipal dos Distritos da Criança e do 
Adolescente e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSS sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 019/2023, EM 
VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DA VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POz DA SILVEIRA, 
propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento da senhora IDALINA PESSIN DE 
PAULA. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇ®O EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

Presidente 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz explanação sobre a situação de animais (vacas, bezerros, bois...) soltos 
nas ruas, principalmente no Conjunto COHPAR, que estão causando transtornos aos 
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moradores e pede ao Executivo para constituir, com urgência, uma Comissão, amparada na 
legislação, para assim poder tomar as decisões necessárias e resolver essa questão. Em 
seguida,, fala sobre sua indicação para adequar uma saída exclusiva para que os pais dos 
alunos da Escola Municipal Roberto Brzezinski embarcar e desembarcar seus filhos ou 
organizar uma maneira de não tumultuar a entradae saída dos alunos e evitar acidentes. 
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A VEREADORA ROSÂNGELA SABRINA FERNANDES MAZER, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz explanação sobre sua indicação para o Executivo Municipal faça a 
adequação dos redutores de velocidade de acordo com as normas do CONTRAN; e reitera a 

indicação, feita em 2022 para a construção de um redutor de velocidade na Rua Valéria 
Pianaro (nas proximidades da Biblioteca Cidad�). Em seguida, pede para oficializar o 
Executivo Municipal para dar esclarecimento sobre os entulhos (folhas de zinco, latas e 
principalmente ferro) depositados na obra da Lagoa do Charles e pede à população que faça 
a destinação correta do lixo e entulhos, pois todos são responsáveis e devem fazer a sua 
parte. 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Fala sobre sua indicação ao Executivo para oferecer curso de inclusão digital 
aos idosos da Melhor ldade. Em seguida, expõe que já foi indicado ao Executivo a 
necessidade de se fazer a pinturae sinalização dos redutores de velocidade; destaca que as 
indicações de redutores são feitas atendendo as reivindicações da comunidade e que há 

pessoas ligando para programa de rádio pedindo a construção de lombadas em lugares onde 
já foram feitas indicações pelos Vereadores. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Faz explanação sobre sua indicação para que o Executivo faça a contratação 
de empresa especializada para atuar no planejamento global de tudo o que se refere à 
trânsito urbano no município de Campina da Lagoa, pois a cidade está crescendo e é preciso 
de vias adequadas. Finalizando, parabeniza o Padre Ricardo pela organização da Romaria 
para Aparecida do Norte e faz convite para as comemorações da Semana da Pátria. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convOca os Vereadores para 
Reunião Extraordinária, no dia 05 de setembro de 2023, às 16:00 horas, para a segunda 

votação dos projetos: 017, 019 e 020/2023; e para a 28ª Reunião Ordinária, no dia 11 de 
Setembro de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a 
reunião. 
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